


No. Part Name(Chinese) Part Name(English) Code Qty No. Part Name(Chinese) Part Name(English) Code Qty

1 螺钉M4×16 Screw M4×16 30201016 1 50 带平弹垫螺钉M4×8 Screw M4×8 30201048 8

2 皮带罩 Belt cover 10801016156 1 51 轴承压盖 Bearing Cover 10801016206 1

21101020341×4M wercS41×4M钉螺垫弹平带25175161010801tleB带皮3

4 大皮带轮 Big belt wheel 10801016158 1 53 后底板 Rare Base 10801016167 1

5 小皮带轮 Small belt wheel 10801016159 1 55 海绵垫 Sponge mat 10801016192 1

6 带平弹垫螺钉M4×16 Screw M4×16 30201015 5 56 弹簧 Spring 10801016193 1

7 铝侧板 Aluminum lateral plate 10801016187 1 57 前底板 Frong Base 10801016168 1

8 轴承6000 Bearing 6000 30103007 3 58 对刀架 Blade standard 21201005011 1

9 转子 Rotor 10801016160 1 59 螺钉M5×10 Screw M5×10 30201055 4

10 轴承608 Bearing 608 30103051 1 60 磨刀架 Blade grinder 21201005012 1

11 带平弹垫螺钉M4×60 Screw M4×60 30201124 2 61 套铜扳手8 Wrench 8 21201002033 1

14 挡风圈 Fan shround 10801016221 1 62 丁字导尺 Guider 21201003035 1

15 定子 Stator 10801016161 1

16 拉簧 Spring 10801016194 2

17 轴承套 Bearing bush 10801016204 1

20 刀轴 Blade shaft 10801016185 1

22 全钢单刃刀片 Blade 10801016170 2

23 护刀片 Blade guard 10801016171 2

24 螺钉M4×4 Screw M4×4 30201033 4

25 刀盖板 Blade cover 10801016172 2

26 弹性垫圈6 Spring washer 6 30401012 6

27 六角头螺栓M6×20 Bolt M6×20 30209032 6

28 柱头螺栓 Stud bolt 10801016195 1

29 机壳 Housing 10801016162 1

30 平垫圈 Flat washer 10801016209 1

31 自攻螺钉ST4×14 Screw ST4×14 30202019 2

32 调节旋钮 Adjust Knob 10801016163 1

33 调节旋钮盖 Adjust Knob cover 10801016196 1

34 自攻螺钉ST4×16 Screw ST4×16 30202022 4

35 手柄 Handle 10801016164 1

36 开关 Switch 10801016165 1

37 螺钉M5×14 Screw M5×14 30201061 1

38 自攻螺钉ST4×10 Screw ST4×10 30202012 2

39 电缆压板 Cord anchor 10801016208 1

40 手柄盖 Handle Cover 10801016166 1

41 导屑板 Dusty cover 10801016188 1

42 铭牌 Switch 20302007640 1

43 螺钉M4×8 Screw M4×8 30201052 2

44 电源线3×0.75 Cord 3×0.75 10602006185 1

45 电缆护套 Cord Sleeve 10801016207 1

46 刷握盖 Brush cover 10801016189 2

47 刷握 Brush Holder 10801016190 2

48 碳刷 Carbon Brush 10801016191 2

49 碳刷绝缘垫片 Insulating Washer 10801016205 2

                                           Product:Electric Planer     Art.No.268210

9.2202emiT elbanED.oN noisreV


	268210爆炸图
	268210爆炸图清单

